

中东欧博览会三国形象代表昨日亮相

分别为罗马尼亚、保加利亚和拉脱维亚

继中东欧博览会推出匈牙利和斯洛伐克形象代表之后,昨天下午,组委会办公室又推出罗马尼亚、保加利亚和拉脱维亚形象代表。组委会表示,此举是为了增进宁波与中东欧国家的友谊,展示相关国家人民的美好形象,提高中东欧博览会举办水平。据悉,这三位形象大使现在都在宁波大学读书,跟宁波有着很深的感情。

记者 朱麟华



中东欧博览会形象代表。(左起:拉脱维亚的碧海、罗马尼亚的罗宁、保加利亚的琳琳)

记者 王增芳 摄

扩大开放合作 共建一带一路 聚焦中东欧博览会

罗宁,一位来自罗马尼亚的小伙子,操着一口流利的普通话。罗宁说,他来宁波已经3年了,是宁波大学汉语语言文学的一名在读研究生,之所以选择这个专业,

是因为他对于中国的文化十分着迷。在发布会上,罗宁也带来了自己的一幅国画作品《十七国牡丹》,赠送给中东欧博览会组委会。据了解,罗宁不但国画画得好,还会打太极拳,对于此次送画,罗宁表示,希望中国和东欧十六国“以花为媒,全球一家”。

来自保加利亚的琳琳、来自拉脱维亚的碧海,这次也分别代表自己的祖国,成为首届中东欧博览会的形象代表。她们目前都在宁波大学读研究生。其中琳琳还在保加利亚获得了体育新闻记者的专业资格证书,而碧海不但获得过孔子学院的奖学金,还是一位不折不扣的宁波媳妇。

据悉,罗宁等三人都已经投入到了中东欧博览会的相关筹备工作之中,作为各国的形象代表,他们将会在博览会举办期间,把更多的中国元素以及宁波元素传递给世界。截至目前,组委会已经选出了5个国家的形象代表,接下来,组委会也会继续选择合适的人选。

中东欧博览会首批展品 昨顺利入境

商报讯(记者 殷浩 通讯员 张大鹏 张孔宇 张琦)昨日,宁波机场迎来了“中东欧博览会”的第一批展品,共计10票,货物为壁炉、小麦粉、葡萄酒、精油、巧克力等,分别从波兰、保加利亚等国家进口。

总金额约为2700美元。这是2015中国-中东欧国家投资贸易博览会的首批入境展览品。宁波海关、检验检疫等部门办理了快速通关手续,使其顺利入境,将在6月9日启幕的2015中东欧特色产品展上亮相。

第二届中东欧当代艺术作品展 将在宁波美术馆举行

商报讯(记者 朱麟华)记者从昨天召开的新闻发布会上获悉,“第二届中东欧国家当代艺术作品展”暨“中东欧国家美术馆馆长论坛”将于6月8日在宁波美术馆举行。展览作品汇集了中东欧16个国家19位艺术家在当今世界艺术坛具有代表性的74件油画作品。这些作品中有一些艺术家记录了中东欧的政治事变,用绘画的形式表现了中东欧的历史进

程。同时,可以让市民身处美术馆,一览无余地集中欣赏到东欧16国的风土人情。

在“中东欧国家美术馆馆长论坛”上,来自克罗地亚、捷克、斯洛文尼亚等中东欧地区的8位馆长、学者,以及来自中国美术馆、上海美术馆、浙江美术馆等国内30多位馆长、专家集聚一堂,将围绕“美术馆藏品管理”和“美术馆公共教育”展开讨论。

第九届绿色景观小区获奖楼盘

沪甬最新样板,恒大地产 宁波上市股票代码:0011



40-100m²全能公馆

东部新城LOFT精装公寓 | 买一层送一层 |

超低首付·无理由退房·拎包入住

- 东部新城CBD中心
- 百万方地标综合体
- 4.5米极致层高
- 千亿配套双轨物业
- 无理由退房保障



0574 27622222

营销中心/中山东路与世纪大道交汇处东300米 项目地址/中山路以南 百丈路以北 西 韩甬路世纪大厦 开发商/恒大地产集团 营销代理/世联行 全案推广/杭州碧星传媒



扫码关注城市之光官方微信